
 

Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije – 

Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije 

 

Sekcija medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v zobozdravstvu 

 

Izobraževanje za specialna znanja s področja zdravstvene nege v zobozdravstveni dejavnosti 

 

 

Sekcija medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v zobozdravstvu pri Zbornici – Zvezi organizira izobraževanje za 

pridobitev specialnih znanj s področja zdravstvene nege v zobozdravstveni dejavnosti. 

Namen izobraževanja je strokovno usposobiti izvajalce zdravstvene nege v zobozdravstveni dejavnosti javnega in 

zasebnega zobozdravstvenega varstva otrok, odraslih in oseb s posebnimi potrebami za opravljanje del in nalog v 

delovnem okolju za doseganje strokovne, kakovostne in varne zobozdravstvene nege. 

 

Ciljni udeleženci izobraževanja: diplomirane medicinske sestre/zdravstveniki, zobozdravstvene asistentke, tehniki 

zdravstvene nege, ki delajo v zobnih ambulantah javnega in zasebnega zobozdravstvenega varstva otrok, odraslih in 

oseb s posebnimi potrebami. 

 

Lokacija, obseg izobraževanja in pogoji za pridobitev specialnega znanja: 

Izobraževanje obsega 150 ur in poteka v obliki predavanj, delavnic, pripravi seminarske naloge in njene predstavitve, 

kliničnih vaj in preverjanja znanja. Potekalo bo v prostorih Zbornice – Zveze, nekatera predavanja bodo on-line, 

praktično usposabljanje bo v kliničnih okoljih. 

Za pridobitev specialnih znanj s področja zdravstvene nege v zobozdravstveni dejavnosti je obvezna 80-odstotna 

prisotnost na predavanjih, 100-odstotna prisotnost na kliničnih vajah, pozitivna ocena pri preverjanju znanja in pri pisnem 

izdelku z ustno predstavitvijo. Sistematizacija delovnega mesta po uspešno opravljenem izobraževanju je opredeljena 

v Kolektivni pogodbi za zaposlene v zdravstveni negi. 

 

Čas izobraževanja: izobraževanje bo potekalo 27. 9., 28. 9., 5. 10., 11. 10., 12. 10., 16. 11. 2024. Praktični del 

usposabljanja bo potekal po dogovoru z udeleženci in učnimi bazami. Organizacijski odbor si po predhodnem dogovoru 

z udeleženci pridržuje pravico do spremembe datumov izobraževanja. 

 

Kotizacija na udeleženca je 1300 evrov + DDV. Kotizacija vključuje predavanja, izročke predavanj, prigrizke in napitke 

med odmori. 

Program je ovrednoten z licenčnimi točkami. 

Prijave sprejemamo do 20. septembra 2024 oziroma do zapolnitve mest (30), na spletni strani Zbornice – Zveze: 

www.zbornica-zveza.si pod E-PRIJAVNICA. 

Dodatne informacije na e-naslovu: sekcija-zobozdravstvo@zbornica-zveza.si 

 

 

 

 

 

 

Damjana Grubar, l. r.                                                                              Monika Ažman, 

predsednica Sekcije medicinskih sester in                                          predsednica Zbornice – Zveze 

                zdravstvenih tehnikov v zobozdravstvu 
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